



В региональном управлении СК состоялось торжественное собрание в честь Дня образования Следственного комитета Российской Федерации



В следственном управлении СК России по Владимирской области состоялось торжественное собрание, приуроченное к профессиональному празднику – Дню образования Следственного комитета Российской Федерации. Именно в этот день 13 лет назад вступил в силу Федеральный закон «О Следственном комитете РФ», после чего СК стал функционировать как независимое ведомство, подчиняющееся непосредственно Президенту страны.

В мероприятии приняли участие сотрудники и ветераны следственного управления, председатель Владимирского областного суда Сергей Константинович Шишкин, прокурор Владимирской области Иван Владимирович Грибов, главный федеральный инспектор региона Сергей Станиславович Мамеев, руководители региональных управлений правоохранительных органов и много других почетных лиц, представляющих руководство государственных органов



исполнительной, законодательной и судебной власти.

Выступая с приветственным словом, руководитель следственного управления Артем Александрович Кулаков поздравил и поблагодарил подчиненных сотрудников за службу, а также выразил слова признательности коллегам из смежных ведомств за совместную работу и конструктивное сотрудничество.

В торжественной речи Артемом Александровичем были озвучены некоторые итоги работы личного состава в ушедшем году:

«Следователями управления в 2023 году расследовано более тысячи преступлений...Расследовано 55 уголовных дел об убийствах, 29 – о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть, 9 дел об изнасилованиях. Раскрываемость убийств составила более 98 %, по остальным составам – 100 %. Кроме того, раскрыто 57 преступлений прошлых лет, в том числе совершенных около 30 лет назад.....».

Отдельно Артем Александрович Кулаков осветил результаты работы следственного управления по линии противодействия коррупции и возмещения ущерба, причиненного преступлениями:

«Расследовано почти 100 коррупционных преступлений, из которых более 40 – это факты взяточничества...В ходе процессуальной деятельности в бюджет государства возмещено более 293 млн рублей, что составляет свыше 80 % от общей суммы причиненного ущерба...Судами поддержаны ходатайства следователей о наложении ареста на имущество по уголовным делам на общую сумму более 71 млн рублей».

Правительством, Законодательным собранием Владимирской области и Главным федеральным инспектором региона отмечены заслуги 9 сотрудников управления, которым в торжественной обстановке вручены награды руководством данных органов.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области



15 Января 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1853358>